

čjo različnih tehnik, poveže vsakdo. Seveda pa se lahko zgodi, da ljudje včasih niso dovolj usposobljeni za sporazumevanje in delo z angeli in vse počno 'na svojo roko' ... To pa ni vedno uspešno. Včasih imajo ljudje, ki pravijo, da slišijo in vidijo angele, zgolj preveč bujno domišljijo ali pa slišijo koga drugega, in ne angelov,« meni Marjetka Novak. »Nekateri na primer trdijo, da je umrla babica postala njihov angel ... «

Marjetka Novak dodaja, da učenje stika in komunikacije z angeli predvsem ni priporočljivo za vse, ki so psihično labilni ali celo duševno bolni. »Pri delu z angeli se na notranje občutke in intuicijo lahko zanašajo le tisti, ki so za to dobro usposobljeni in že po naravi občutljivejši. Vendar pa je nadvse pomembno, da se poleg tega še vedno precej zanašamo na 'zdravo pamet'. Ljudje, še posebno v tujini, se zelo veliko ukvarjajo s tako imenovanim 'kanaliziranjem angelov', pri tem pa pozabljajo, da se je poglobljenega dela z angeli treba učiti. Takšno neusposobljeno kanaliziranje, še posebno, če prinaša kakšna negativna sporočila, lahko ljudem zelo škoduje.

V tujini sem poslušala in brala o številnih t. i. kanaliziranih angelov ... Ob tem se mi je zdelo predvsem pomembno, da sem najprej skušala zaznati, kakšno bitje sploh se pojavlja v tem kanaliziranju. Zakaj sem bila tako previdna? Vedeti moramo, da se različna bitja iz astralnega sveta lahko dobesedno prilepijo na nekega človeka in ga silijo, da jih kanalizira. Pri tem so nadvse prepričljiva, tako da človek, ki je njihov kanal, resnično verjame v to, da dela nekaj dobrega. Vendar pa žal to ni vedno dobro in pravo ... Znano je namreč, kot sem že omenila, da angeli in nadangeli, ki so bitja svetlobe, nikogar nikoli ne silijo v kar koli, in tako zagotovo tudi ne, da bi jih ljudje

VRSTE ANGELOV

Angel varuh je naš osebni vodnik in učitelj, ki je z nami že pred rojstvom. Staršem prišepne, katero ime naj nam dajo. Angel varuh se obveže, da nam bo pomagal pri vnovični povezavi z božanskim. Spremlja nas vse življenje in celo več inkarnacij. Ko se odločimo za bolezen, izgubo ali smrt, nas angel varuh pred tem ne more zavarovati, saj ne more delovati proti naši karmi. Angeli varuhi so hierarhično višje od duhovnih vodnikov in imajo čistejšo energijo.

Serafini so angeli luči in božjega ognja, so čista ljubezen. So nebeška vojska, ki nenehno prepeva Stvarniku in tako ohranja vibracijo ustvarjanja. Usmerjajo božansko energijo, prihajajočo iz Izvora. V Svetem pismu so opisani kot bitja s šestimi krili.

Kerubi ali »angeli modrosti« širijo nepredstavljivo svetlobo in so varuhi zvezd in nebes. Pravijo, da je Bog, potem ko je iz raja izgnal Adama in Evo, postavil pred rajska vrata keruba, da je stražil pot do drevesa življenja.

Prestoli varujejo planete. Eden izmed njih skrbi tudi za Zemljo. Starozavezni prerok *Ezekiel* jih opisuje kot goreče bakle ali razžarjeno oglje.

Oblasti so nebeški nadzorniki, ti bedijo nad angeli, ki so na nižjih ravneh – so prevodniki milosti. Z ljudmi so povezani le redko, vendar pa pomagajo olajšati prehod med duhovnim in materialnim svetom.

Vrline izžarevajo velike svetlobne snope v takšni obliki, ki je dostopna ljudem. Ti angeli omogočajo opravljanje čudežev. Ko skupina ljudi dovolj poveča zavedanje in se uskladi z angelsko energijo – dobi dostop do znanja, ki ga vsebujejo vrline.

Moči so angeli rojstva in smrti. Takšen angel nas objame ob rojstvu in nam pri umiranju pomaga pri prehodu iz fizičnega telesa v svetlobo. Moči pomagajo tudi pri vedenju ljudi, ki se izgubijo na astralni ravni, potem ko zapustijo fizično telo. So gospodarji karme in skrbijo za karmične spomine.

Knezi varujejo narode, mesta, velika podjetja, organizacije itn. Vsak narod ima po enega kneza. Delujejo po vsem univerzumu. Varujejo tudi vse svetovne religije.

Nadangeli so most med Stvarnikom in stvarstvom, saj služijo človeku in Stvarniku. Pri stvarjenju sodelujejo tako, da

